

ПРОТОКОЛ № 55

СОБРАНИЯ ПРЕЗИДЕНТСКОГО СОВЕТА

Саморегулируемой организации

Национальная Ассоциация развития психотерапевтической и психологической науки и практики «Союз психотерапевтов и психологов»

14 мая 2024 года

г. Москва

Время начала заседания Совета: 13:00 ч.

Время окончания заседания Совета: 14:00 ч.

Заседание проводилось в режиме видеоконференции.

Председательствующий на заседании Совета: Президент Ассоциации Макаров Виктор Викторович (согласно пункту 2 Ст.21 Устава Ассоциации).

Секретарь заседания Совета: Калмыкова Инга Юрьевна.

В заседании приняли участие: 13 из 18 членов Президентского Совета что составляет 72% от общего числа членов Президентского Совета, в соответствии с пунктом 12 Ст. 12 Устава Ассоциации, заседание Президентского Совета правомочно. Кворум имеется.

1. Макаров Виктор Викторович
2. Коршикова Мария Алексеевна
3. Приходченко Ольга Анатольевна
4. Жуков Александр Сергеевич
5. Данилова Анна Владимировна
6. Топорков Артём Иванович
7. Слабинский Владимир Юрьевич
8. Лаврова Нина Михайловна
9. Гаврилин Павел Васильевич
10. Калашников Андрей Сергеевич

Приглашенные лица: Калмыкова Инга Юрьевна

Повестка дня

1. Подготовка к Всемирному Фестивалю модальностей (29-31 мая 2024 г.) и к Псифесту на теплоходе (1-2 июня 2024 г.). Докладик В.В. Макаров.
2. Развитие Саморегулируемой организации Национальная Ассоциация развития психотерапевтической и психологической науки и практики «Союз психотерапевтов и психологов». Доклады В.В. Макаров, М.А. Коршикова
3. Разное.
4. Назначение даты следующего заседания Президентского Совета СРО.

I. По первому вопросу повестки дня слушали Макарова В.В., который сообщил о том, что подготовка к Фестивалю модальностей и Псифесту идет нужными темпами и более подробную информацию по подготовке может дать куратор организации мероприятий Анна Данилова. Анна, в свою очередь сообщила, что подготовка к Фестивалю идет полным ходом и что все к мероприятию готово, и что организационный комитет на данный момент занят информированием профессионального сообщества и приглашением экспертов и других специалистов, которые пока не являются членами ОППЛ; рассматриваем партнерские и коммерческие пакеты для участия в проведении мероприятий Фестиваля.

В.В. Макаров также сообщил, что организационным комитетом Фестиваля и Псифеста было принято решение выделить членам СРО бесплатные пригласительные билеты для участия в данных мероприятиях; Виктор Викторович уточнил, что мероприятия Псифеста будут проходить на теплоходе, а 1 июня мероприятия Псифеста будут приурочены Дню защиты детей с детской программой. Мероприятия Псифеста будут проводиться как в онлайн, так и офлайн форматах.

Голосовали:

"за" - единогласно,

"против" - 0 голосов,

"воздержались" - 0 голосов.

Решили: Принять к сведению информацию о подготовке к Всемирному Фестивалю модальностей (29-31 мая 2024 г.) и к Псифесту на теплоходе (1-2 июня 2024 г.).

II. По второму вопросу повестки дня слушали Макарова В.В., который сообщил, что СРО является важной частью той экосистемы пси-помощи, которую строим. Её платформой – главной частью экосистемы являются ОППЛ, СРО, а также Российская медицинская академия дополнительного профессионального образования и 1 Университет В.В. Макарова. Развитие и построение идет, пока лидирует ОППЛ и по темпам развития и по ресурсам. Идет обсуждение с М.А. Коршиковой возможностей развития СРО. Сейчас получается так, что СРО, объединяя юридических лиц по принципу принадлежности к данному направлению бизнеса, не получило большого значительного развития по разным причинам: одна из причин – у нас сама отрасль не получила большого значительного развития, другая причина – мы ищем пути по развитию нашей организации; но это не значит, что мы будем действовать таким образом – ломая вокруг, что мы уже создали, это значит, что мы будем развиваться, учитывая интересы тех, кто будет составлять и уже составляет экосистему. В конце выступления В.В. Макаров, заметил, что основная цель СРО на сегодняшний день – привлечение новых членов в организацию.

Далее выступила М.А. Коршикова, которая сообщила, что прошла 2-ая часть стратегической сессии (организованная РГ по оргразвитию) важная для формирования организационной структуры СРО. Прошла эффективно, рабочая

группа планомерно движется вперед. В продолжении выступления В.В. Макарова, подчеркнула, что было отмечено активное участие ряда членов ПС СРО в деятельности рабочей группы, стратегической сессии и их заинтересованность в развитии СРО. Был озвучен ряд предложений по развитию СРО, которые ценны и полезны – и из этих позиций уже можно выстраивать стратегический вектор развития СРО. Мария Алексеевна, напомнила, что следующий год для СРО будет юбилейным – СРО будет отмечать 10-ти ление, в связи с чем очень важно выстраивание стратегии развития и организационной структуры СРО. Коршикова М.А. также предложила членам ПС СРО, которые не участвовали в стратегической сессии высказать свое видение и предложения по развитию СРО, чтобы, исходя из совокупности предложений всем членам ПС СРО, можно было выстраивать дальнейшую деятельность СРО с ее дальнейшим выходом на финансовую рентабельность и дальше уже на прибыльность, которая позволит развиваться СРО как организации без внешних дотаций, без использования дополнительных средств, что важно для стабильности деятельности организации и ее уверенного развития. Мария Алексеевна отметила, что осенью будет Общее собрание членов СРО и важно предложить ему эффективную организационную структуру, реализующую те функции СРО, которые необходимы по Федеральному закону "О саморегулируемых организациях" от 01.12.2007 N 315-Ф и другим нормативным правовым документам.

Мария Алексеевна также сообщила, что по итогам работы РГ по оргразвитию будет создана презентация, которая будет представлена членам ПС СРО на одобрение с последующим вынесением ее на Общее собрание членов СРО, в связи с чем важно участие всех членов ПС СРО в стратегических сессиях, тех, кто планирует дальнейшую свою деятельность в СРО. Потому что сейчас как раз тот момент, отметила Мария Алексеевна, когда нам необходимо выстраивать деятельность СРО в новой структуре, так как меняется социально-политическая ситуация, меняется большое количество составляющих, в связи с чем важно распределение в новой оргструктуре и обязанностей, и ответственности. В связи с отсутствием участия в стратегической сессии (1-ой и 2-ой части) некоторых членов ПС СРО, рабочая группа не сможет учесть их мнения и предложения по развитию (есть комитеты/советы, от которых не было получено положений, регламентирующих их деятельность и стратегию их развития, руководители которых не участвуют в работе стратегических сессий), рекомендовала всем присоединиться к дальнейшей работе, чтобы сформировать общую, эффективную структуру СРО. А также пригласила на 3-тью часть стратегической сессии всех членов ПС СРО. Так как на данный момент в СРО осталось 2-3 подразделения, которые не обновили документы, регламентирующие их деятельность, Мария Алексеевна попросила руководителей данных подразделений активизировать свою деятельность. Дополнительно Мария Алексеевна сообщила, что в ходе стратегической сессии хорошо прорабатывался вектор об экосистеме, обозначенной ранее В.В. Макаровым, о включенности разных частей и ОППЛ, СРО и Первого университета В.В. Макарова в эту экосистему с тем, чтобы занять лидирующие позиции, и чтобы закрывать весь спектр требований нашего профессионального сообщества, в том числе и защиты интересов членов СРО.

Далее выступил Гаврилин П.В., который рассказал о второй части стратегической сессии, проведенной рабочей группой по организационной структуре СРО. Он поблагодарил членов СРО, которые присоединились ко второй

части стратегической сессии и отметил, что, на его взгляд, работа прошла в конструктивном русле и была эффективна. Гаврилин П.В. рассказал, что было рассмотрено ряд вопросов: как доносить ценности СРО до профессионального психологического сообщества, вопрос привлечения внимания к деятельности СРО и другие. В рамках второй части сессии акцент был сделан на определение потребностей членов СРО, в связи с чем было решено провести опрос среди членов СРО о потребностях, запросах и другое к деятельности СРО. Также на второй части стратегической сессии был озвучен актуальный вопрос по взаимодействию с онлайн платформами и агрегаторами.

Голосовали:

"за" - единогласно,

"против" - 0 голосов,

"воздержались" - 0 голосов.

Решили: Принять к сведению вопрос о развитии Саморегулируемой организации Национальная Ассоциация развития психотерапевтической и психологической науки и практики «Союз психотерапевтов и психологов».

III. По третьему вопросу повестки дня докладов не было

IV. По четвертому вопросу повестки дня слушали Макарова В.В., который предложил назначить дату следующего собрания Президентского совета СРО на 18 июня 2024 года в 13:00 ч.

Голосовали:

"за" - единогласно,

"против" - 0 голосов,

"воздержались" - 0 голосов.

Решили: Назначить дату следующего собрания Президентского совета СРО на 18 июня 2024 года в 13:00 ч.

<...>

Председатель собрания

Секретарь собрания,
директор СРО

Макаров В.В.

Калмыкова И.Ю.

